

У человека одна жизнь. Всего одна другой не будет. У каждого из нас наступает такой момент, когда мы вдруг осознаём непреклонную безысходность этой истины. Чаще всего это происходит в детстве мы плачем и не в силах что-либо предпринять. Чем человек старше, тем лучше понимает жизнь, он осознает, что природу нельзя ни как переиначить. Как же прожить эту порой не справедливую жизнь? Об этом начинают задумываться только в тот момент, когда человек находится уже на пороге смерти. Но можно задуматься раньше тогда когда жизнь только начинается, когда ты переступаешь порог родительского дома.

Как правильно выбрать жизненный путь? С этим вопросом скоро столкнётся нынешняя молодёжь. Стать юристом или стоматологом, хирургом или рабочим. Каждый человек для чего-то послан на землю, что бы осуществить заданную цель. Страшно осознавать, что у некоторых людей с подросткового возраста уже нет, ни какой жизненной цели они просто уходят в злостный мир, в мир наркотиков.

Дается жизнь один лишь раз

Зачем счастливый этот шанс

Ты отнимаешь у себя?

Живи с мечтой, живи любя!

Сними с души и сердца муки.

Пусть к свету тянутся лишь руки.

Неужто радость «на игле»?

Полет над бездной, жизнь во мгле?

Пусть будет чистым путь, безгрешным

Неси свой крест. Ты – человек!

И долг будет пусть твой век!

Жизнь сама по себе – величайшая ценность! Проживи ее достойно, не разменивая на такое зло как наркотики. Помни! Минута сомнительного «блаженства» – ничто по сравнению с искаленной жизнью!

КАК ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ОПАСНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ?



<http://youth.fskn.gov.ru/>